
 
 
Програма за екскурзия до Рим, Италия, април 2014. 
Natale di Roma 2014  
Скъпи приятели! 
Всяка година Gruppo Storico Romano организира едно от най-авторитетните 
историческо-фестивално събитие, посветено на рожденият ден на Рим. 
Това е традиционен празник на който са поканени да участват групи от цяла Европа. 
Условие на домакините и организаторите е участниците да имат съответната 
подготовка и оборудване свързано с римската история и античната европейска култура. 
Това е фестивал чрез който се отпразнува основаването на Рим, като една от най-
атрактивните части е триумфалният марш и дефилиране на участниците по Via dei Fori 
Imperiali, което ще се проведе в понеделник 21 Април 2014. 
Чрез прякото си участие в празничният ден, клубовете представят по възможно най-
достоверен начин римските легиони, гладиатори, траки, даки и всички други народи, 
които са попаднали под влиянието на римската култура, живеейки в границите на 
римската империя. 
Общият строй на легионите и цивилните антични граждани е много впечатляващ, като 
броят на участниците строени на Циркус Максимус  надхвърля 3000 души! 
Всеки клуб и легион марширува начело с щандартите си и клубни знамена. 
 Поканата ни е от GSR и Община Рим с която ни дават възможност да се представим 
достойно като самостоятелен клуб от България. 
Тази година нашето фестивално участие съвпада с датите на  католическият  Великден, 
неделя 20 Април. В този празничен за католиците ден ние имаме предвидена 
организирана програма с екскурзовод във Ватикана!  
 Участниците в нашата екскурзия  които желаят да видят и чуят празничната реч на 
Папата -Pope Francis  URBIS ET ORBIS  ще им бъде предоставена такава възможност.  
ПРОГРАМА  
На дата 17.04 Тръгване от Добрич в 20.30 часа и пътуване през нощта до границата. 
Събиране на участниците от другите градове както следва от трасето по път за Гърция. 
Варна -21,15. Шумен 22,40.OMV. Маршрута ни ще мине през Ришкият проход. Около 
23ч. от град Карнобат вземаме колеги от Бургас и Южното Черноморие. 
Около 24 /01 ч. от Петолъчката   вземаме участници от региона. 
Около 01/02 ч. вземаме колегите от град Стара Загора, следва град Пловдив. 
На 18.04 сутринта около 9/10 часа ние трябва да пристигнем на гранично 
пропускателният пункт Кулата. Дневен преход през Гърция и пристигане в Игуменица 
в късният следобед на 18ти, около18 ч. Свободно време за разходка и вечеря в 
красивият  туристически средиземноморски  град. 
 Качване на борда IGOUMENITSA TO BARI ON 18/04/2014 DEPARTURE TIME  23.59 
LOCAL и настаняване на ферибота Игуменица-Бари.    
На 19 Април около 9 часа сутринта слизаме на пристанището в Бари и преминаваме 
паспортна проверка на морска гара. 
Дневен преход до столицата Рим. Около 18 ч. вечерта, по програма ще сме пристигнали 
в Рим, където е организирано настаняването ни в луксозното туристическо селище 
”Camping Village Fabulous”. Преференции и отстъпки в цената при настаняването ще 
има по нареждане на организаторите. 



Финансовите отстъпки са спонсорирани от организаторите-домакини само за 
участниците подготвени, облечени и оборудвани с цел да влязат в ролята на антични 
хора по време на фестивалният ден. 
За туристите пътуващи с нас, които няма да участват във фестивалната програма,  
доплащане по 32 лв. на човек. 
 На 20/04 неделя, организирано посещение на Ватикана водени от професионален 
екскурзовод. Тази година нашето фестивално участие съвпада с датите на 
католическият Великден неделя 20 Април. В този празничен за католиците ден ние 
имаме предвидена организирана програма във Ватикана!  
 Участниците в нашата екскурзия  които желаят да видят и чуят празничната реч на 
Папата -Pope Francis  URBIS ET ORBIS,  ще им бъде дадена такава възможност.  
Разглеждане на Историческият Музей на Ватикана, площад „Св. Петър” и базиликата 
“Свети Петър”. 
Следобед е организирано разглеждане на  Рим което включва посещение на Колизеят, 
Форо Романо, хълма Капитолия и Пл. “Венеция”. 
Неделя има вечеря организирана от GSR както и закуска в неделя сутринта, за сметка 
на домакините. Тези условия важат само за участниците във фестивала! 
 21/04 Понеделник  е  най-атрактивните части  от фестивала- триумфалният марш и 
дефилиране на участниците по Via dei Fori Imperiali.  
Парада тръгва от Circus Maximus в 11:00. 
Обедна почивка, обяд-кетъринг и освежителни напитки, осигурени от домакините.   
За тези които няма да участват във фестивала е предвидена туристическа програма в 
Рим, водени от нашият екскурзовод. 
На 22 вторник  рано сутринта 4 ч. напускане на къмпинга. 
Отпътуване за Неапол, като по пътя спиране в град S. Maria Capua Vetere, за да посетим 
и видим гладиаторският лудус, където Спартак вдига своето въстание! 
Това е нова идея на председателят на клуб Скития Минор, чрез която ще можем да 
посетим останките на древният град Капуа и почетем великия Спартак-Тракиеца, който 
е оставил светеща диря в човешката история. 
Разглеждане на археологическият музей в Неапол и разглеждане на самият град с 
професионален екскурзовод на български език. Нощувка в околностите на Помпей. 
На 23 сряда сутринта, посещение на античният град Помпей и Herculanum, следва 
почивка и настаняване в хотел за нощуване в околностите на Помпей. 
Предвидена е в една от вечерите да посетим традиционен неаполитански ресторант, за 
да опитаме типичната неаполитанска кухня и вино.Тази атракция не е включена в 
пакетната цена и се заплаща на място допълнително.  
24 четвъртък сутринта, тръгваме рано, за да посетим католическият манастир  San 
Guglielmo al Goleto - Cittadella monastica fortificata. Отпътуване за Бари и ако имаме 
възможност ще разгледаме и историческият музея в този стар и красив град. Качване на 
борда и настаняване на ферибота Бари-Игуменица . 
BARI TO IGOUMENITSA  ON 24-04/2014 DEPARTURE TIME 20.00 LOCAL TIME 
 25/04.Около 9 сутринта пристигане на пристанището в Игуменица. На връщане през 
Гърция, посещение на град Йоанина, където ще закусим, ще разгледаме 
забележителностите в центъра и най-важното Историческият Музей. 
Условия за транспорт и туризъм. 
Цена  730 лв. на човек. 
В цената са включени следните услуги, 7 (седем) нощувки, две от тях на ферибота 
(всички са  настанели в каюти с 4 легла без илюминатори), три нощувки в Рим (без 
включена закуска), къщичките разполагат с напълно оборудвана кухня и две нощувки 
близо до Помпей. 



Транспорта ще е осигурен чрез луксозен автобус на Албена Автотранс, оборудван с 
климатик, DVD, кафе машина, хладилник и тоалетна за спешни нужди. 
Фериботният транспорт е предплатен със запазени дати в двете посоки Игуеница-Бари 
с всички удобства. Има луксозен ресторант на борда, предлагащ вечеря, закуска и 
напитки, които не са включени в цената на екскурзията. 
Професионални екскурзоводки, наши сънароднички, които работят и живеят в Италия, 
ще ни покажат забележителностите на вечният град и Неапол. 
След настаняването ни в късният следобед на 19 ти събота в туристическото селище 
Camping Village Fabulous, имаме свободна програма. Разпределяне и настаняване в  
къщичките  по 4 до 5 души всяка от които е с две спални с две бани и санитарни възли, 
кухня с трапезария и  разпъваемо канапе. В близост в квартала има голям супермаркет 
от известна европейска верига. В бунгалата ние си готвим вечеря, понеже кухнята 
разполага с всички удобства. 
На 20-ти неделя автобуса ще ни спре на  LAURENTINA на подход за метрото по посока 
център. От там ще ни поведе в група професионалният екскурзовод, за да ни покаже 
Римските забележителности. 
Цената на екскурзията включва:  
Транспорт с луксозен автобус  
Ферибот 
Съответния брой нощувки. При записвания в последният момент има голяма 
вероятност за оскъпяване на хотелското настаняване! 
Водач-придружител  
Екскурзоводи 
Медицинска застраховка 
Задължително градска туристическа такса в Рим и Помпей 
Цената не включва:  
Такси за вход в музеи,  градски транспорт и др. подобни.  
Доплащане за ползване на двойна седалка в автобуса от един турист – 230 лв. 
Посещението на традиционен неаполитански  р-т. атракция. 
Допълнителна информация: 
• Необходими документи: валидни лична карта или международен паспорт;  
за деца до 18 г.-международен паспорт или лична карта, нотариално заверена 
родителска декларация от непътуващия/те родител/и – оригинал и копие, копие от акта 
за раждане, копие от страницата със снимката в паспорта 
• Допълнителни визови, паспортни изисквания има само за пътници, граждани на 
страни извън Европейският Съюз.  
• Срок и начин на плащане: 50 % от цената при записване, останалата сума се заплаща 
не по-късно от 30 дни преди пътуването. 
• Минимален брой за осъществяване на пътуването – 36 пасажери. 
• Срок за уведомление при непостигнат минимален брой туристи – 14 дни преди датата 
на тръгване; 
•  Организатора си запазва правото на промени в последователността на изпълнение на 
програмата. 
От управата на клуб Скития Mинор, молим желаещите да се включат в тази наша 
чудесна екскурзия да платят най-скоро своята предплата и не случайно, а за да можем 
да направим хотелските резервации!  
Моля имате предвид, че тази година съвпадат датите на нашето пътуване с 
празнуването на Великден в Италия, което води до необичайни усложнения в 
резервирането на хотел. 



Повечето 3 звездни хотели близо до Помпей и Херкуланиум, които предлагат добри 
условия на изгодни цени са вече заети от италианските столичани и туристи идващи от 
северната част на страната, които ще прекарат почивните дни в този красив южен край 
на тяхната родина. 
Водим активни преговори за настаняване на нашата група с хотели и къмпинг при 
изгодни цени и комфортни битови условия, но тази година трябва да действаме по-
експедитивно от обикновено. 
Онези които решат да платят в последният момент има вероятност да бъдат настанени в 
доста по-скъп от обичайното хотел. Същото се отнася и за резервирането на каюти във 
ферибота, като късно заплатилите ще нощуват на меки седалки в киноцентъра на 
ферибота, при по-ниска цена разбира се. 
За въпроси, запитвания и резервации, оставам на разположение.  
Организатор  
Радостин Колчев, председателят на клуб за исторически възстановки Скития минор. 
scythia.minor@gmail.com  
00359888613107 

 


